11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 20:16:14

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 02.11.2010 22:27:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187822/answer/187831




B Bamiem ciy4yae npu4yuHOM 6011 B IMYKaX MOXKET OBITh XpPOHUYECKHUIL IPOCTATHUT (CIIeICTBUE
TIEpPEHEeCEeHHOT0 XJTaMuan03a). [I71g Hayasa HeoOX0IUM OCMOTP YPOJIOTOM U BHITTOTHEHUE aHAIKU3a
CeKpeTa ImpocTaTH. [lambHenIme NeiCTBUS UCXOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TOTO aHaJIU3a.



